
ATA DA 104ª (CENTÉSIMA QUARTA) REUNIÃO 

ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE BOTELHOS, 2021/2024, 

REALIZADA DIA 19/06/2023. Às dezenove horas e trinta 

minutos, presentes todos os vereadores, havendo quórum legal, em 

nome do povo de Botelhos, distritos de Palmeiral, São Gonçalo e 

Zona Rural e invocando a proteção de Deus, o sr. Presidente, 

vereador Jefferson Donizete Tavares Jacon declarou aberta a 

reunião, e em seguida o vereador Marcus Vinícius fez leitura de 

trecho da Bíblia.          PEQUENO EXPEDIENTE: O sr. 

Presidente submeteu ao plenário a ata da reunião   ordinária do dia 

12/06/2023 a qual foi aprovada pela unanimidade dos vereadores 

que procederam a assinatura da mesma. Correspondências 

Recebidas: Convite da Polícia Militar para comemoração do 

aniversário dos 248 anos da Polícia Militar do Estado de Minas 

Gerais dia 22 de junho. Carta da Sra. Dalva Petreca pedindo 

melhorias em casas pertencentes à Prefeitura no bairro Santa Cruz; 

o Presidente determinou envio de cópia da correspondência ao 

Executivo; Ofício da Polícia Militar em resposta ao ofício da 

Câmara que fez questionamentos sobre demandas de trânsito; 

Ofícios Executivo 244 a 252/2023 em resposta a pedidos e 

questionamentos dos vereadores. GRANDE EXPEDIENTE: 

REQUERIMENTOS ESCRITOS: Vereador Felipe, ao 

Prefeito: 1-) questionando como está sendo feita a fiscalização 

contratual da COPASA em relação à execução de serviços de 

recomposição de pavimentação asfáltica. 2-) à COPASA/MG 



questionando qual é o tempo médio para a execução de serviços de 

recomposição de pavimentação asfáltica. REQUERIMENTOS 

VERBAIS: Vereador Luís Antônio Vilas Boas, ao Prefeito: 1-) 

solicitando substituição da lixeira localizada na Av. Major Antônio 

Alberto Fernandes, altura do nº 131, visto que o fundo da mesma 

saiu e o lixo está caindo na calçada. Na oportunidade solicita que 

seja feita uma limpeza em todas as lixeiras da cidade, visto que 

sempre ficam resíduos de lixo no fundo das mesmas. Vereador 

Felipe Eduardo Begalli, ao Prefeito, solicitando que seja estudada 

a possibilidade de ao menos dez por cento das vagas de 

estacionamentos demarcadas na cidade serem destinadas para 

PCD. Vereador Leandro José de Moura, questionando o porquê 

de festas, como a que aconteceu no último domingo, serem 

realizadas na Praça Gabriel Botelho e não no Parque de Eventos; 

vereador Luís Antônio votou contrário ao requerimento. Ofício em 

nome da Câmara, atendendo a pedidos feitos através das redes 

sociais, solicitando :1-) providências quanto ao crescente número 

de cães abandonados em Botelhos, tanto na zona urbana como na 

zona rural;2-) que seja estudada a possibilidade da contratação de 

um castra-móveis para realização de castração em grande escala;3-

) realização de campanha para adoção dos cães que hoje estão no 

Canil Municipal.  PROJETOS EM TRAMITAÇÃO: 

PROJETO DE LEI Nº 18/2023 – ALTERA A REDAÇÃO DOS 

ARTIGOS 2º E 3º DA LEI Nº 1430, DE 08 DE ABRIL DE 2005. 

Projeto suspenso até que o Executivo envie as informações e 

documentos solicitados pelas Comissões (O ofício executivo 



211/2023 informou que as cópias de documentos e informações 

solicitadas estão sendo providências pelos Setores competentes, 

visto que são arquivos antigos e de difícil acesso e localização). 

VETO AO PROJETO DE LEI Nº 33/2023-  a mensagem do veto 

foi protocolada na Câmara dia 01/06, foi lida na íntegra na reunião 

do dia 05/06 e encaminhada para estudo e parecer da Comissão de 

Constituição Justiça e Redação Final. Com ou sem parecer a 

Câmara tem trinta dias para apreciação do veto. ABERTURA DA 

PALAVRA PARA AS CONSIDERAÇÕES FINAIS: O sr. 

Presidente agradeceu a presença do Secretário de Serviços Públicos 

– Erivelton e do Diretor do Departamento Municipal de Estradas 

de Rodagem -  Sr. Antônio que estiveram em uma reunião interna 

com os vereadores discutindo assuntos relacionados a serviços de 

manutenção de estradas rurais e serviços prestados na zona urbana 

de Botelhos.  Os vereadores agradeceram a Deus, aos presentes e 

os que acompanham as transmissões de forma remota, e a 

companhia dos Nobres colegas Vereadores e dos Servidores da 

Casa. NADA MAIS HAVENDO, o Sr. Presidente agradeceu pela 

presença de todos, encerrou a reunião, determinou a lavratura desta 

ata que lida e achada conforme, vai por todos assinada. Eu, Marcus 

Vinícius Barbosa Lima, secretário, fiz lavrar a presente, que li e 
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